


1. ©lpek Duru’'nun 120 adet tokasi vardir. ipek Duru toklarinin tamamini her biri esit
miktarda olacak sekilde gruplandirarak posetlere koyacaktir. Buna gore Ipek Duru’'nun

posetlere koydugu toka sayisi 55'ten az 25'ten fazla ise kullandigi poset sayisi kacg

olabilir?

A)5 B)6 C)4 D)2




2. (4SA 3)V ZO4 = 23 esitliginin saglanabilmesi icin A,V,O

sembollerine sirayla hangi islemler gelmelidir?

A — X +
B) X |
C) - X
D) — X




3. (22— 3)?-3+ (42 —=5) -2 isleminin sonucu kactir? s i

A) 91
B) 76

C) 97

D)

84



4. 6A25B bes basamakli sayisi hem 9 hem de 2 ile kalansiz bolunebilmektedir.
A + B’ nin alabilecegi en buyuk deger hesaplandiginda B degeri en kuguk kag
olur?

A) 6

B) 8

C) 7

D)9



5. - A = {Rakamlar} ve B= {20'den kucuk asal sayilar} kumeleri veriliyor.

Buna gore s(AUB) kactir?

A) 14

B) 13

C) 15

D) 12



6. Sekildeki sayl dogrusunda 2,14 ve 3,62 ondalik gosterimlerine karsilik gelen
noktalarin arasi esit araliklara ayrilmistir.

2,14 ? 3,62
*

L L L & & -

Buna gore soru isareti ile gosterilen ondalik gosterim kactir?

A) 2,732
B) 2,941
C) 3,124

D) 3,318



7. llayda parkta kosu yapmaktadir. llayda 40 dakikalik kosusunda toplam 6

kilometre kostuguna gore llayda’'nin hizi metre/saniye cinsinden kactir?
A) 3
B) 4,5

C) 2,5

D) 3,2



8. Yandaki sekilde verilen paralelkenarin
cevresi hesaplanabilmesi i¢in x = 5 degeri
veriliyor. Buna gore paralelkenarin cevresi

?
kactir ad
A) 30
B) 24
C) 36

D) 42




9. Ceylan'in derslerden aldigi 1. ve 2. Ceylan'in Notlar

yazil notlar sUutun grafiginde '

80

. . . . 70

verilmigtir. Ceylan hangi derslerde

40

v o 30

1.yazihdan aldigi not 2.yazilida aldigs : I

nOttan dU?UktUr? Turkce  Matematik Fen Sosyal ingilizce

Bilimlen Bilgiler

B 1Yazih MW 2.Yazih

A) Turkce - Fen Bilimleri
B) Sosyal Bilgiler - Ingilizce
C) Turkce - Sosyal Bilgiler

D) Fen Bilimleri - Ingilizce



10. ~Hale'nin siyah kalemlerinin kirmizi kalemlerine orani 3/8" dir. Hale 6 adet
siyah kalem daha alirsa bu oran 1/2 olmaktadir. Buna gore Hale'nin baslangicta

kac adet kirmizi kalemi vardir?

A) 48

B) 42

S e

C) 36

D) 20



11.."Caner market aligverisine cikmistir. Parasinin 1/5' i ile sebze, kalan parasinin

1/2'si ile meyve almistir. Geriye 120 lirasi kaldigina gore baslangicta kag lirasi
vardir?

A) 400

B) 500

C) 600

D) 300



12. Asagidaki verilenlerden hangileri dogrudur?

. |—5(<4
. |—6|>|—3] ,
. 4 = | —4|

A) B) I vell C)llvelll D)I,Ilwvell



13. Alara bir markette calismaktadir. Markette 1 litrelik meyve sularini dokuzarl
gruplandirdiginda ve on ikiserli gruplandirdiginda meyve sulari hi¢ artmadan grup

olusturmaktadir. 200°'den fazla meyve suyu oldugu bilindigine gore en az kag meyve

suyu vardir?

A) 216
B) 244
C) 212

D) 208



14. Yandaki vyesil boyali dikdortgenden
mavi boyal kare parca kesilerek cikarliyor. B B

Wl

Buna gore geriye kalan seklin alani kactir?

A) —

B) —

C) —

D) —




15, 12, 8, 5, 9, A, 20, 13 sayillarinin aritmetik ortalamasi 13

olduguna gore acikhgi kactir?

A) 17

B) 15
C) 19

D) 16



5:-(x=-3)+1
2

16. cebirsel ifadesinin sozel hali asagidakilerden

hangisidir?

A) Bir sayinin 5 katinin 3 eksiginin 1 fazlasinin yarisi
B) Bir sayinin 3 eksiginin 5 katinin 1 fazlasinin yarisi
C) Bir sayinin 3 fazlasinin 5 katinin yarisinin 1 fazlasi

D) Bir sayinin 3 eksiginin 5 katinin yarisinin 1 fazlasi



17.. A = { Asal rakamlar } ve B = {12'nin carpanlari} kimeleri
veriliyor. Buna gore A ve B kumelerinin Venn semasi yontemiyle

gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) B B)

doZNdor i

C)
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